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Визначення рівня навантаження здобувачів освіти 

У І семестрі 2025–2026 навчального року кафедрою автомобільного транспорту та
транспортних технологій Філії Класичного приватного університету в м. Кременчук було
проведено анонімне анкетування здобувачів освіти спеціальності 274 (J8) «Автомобільний
транспорт» освітньо-професійної програми «Автомобільний транспорт». В опитуванні
взяли участь 48 здобувачів освіти. Опитування проводилося з метою моніторингу
збалансованості навчального навантаження здобувачів, аналіз раціональності розподілу
часу між теоретичною, практичною та самостійною роботою. Регулярний моніторинг
дозволяє здійснювати оперативний контроль за реальним рівнем навантаження здобувачів
освіти. Це допомагає уникнути академічного перевантаження, яке може бути одним із
чинників, що провокують порушення принципів академічної доброчесності.
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Більшість респондентів (89,6%) вважає кількість дисциплін, що
викладаються протягом одного семестру, цілком оптимальною,
водночас 8,3% здобувачів ще не визначилися з остаточною оцінкою, а
2,1% опитаних вбачають потребу в перегляді кількості дисциплін що
викладаються в одному семестрі.
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Опитування демонструє максимальний рівень поінформованості
(100%) здобувачів щодо розподілу навчального часу між аудиторними
заняттями та самостійною роботою.



Філія Класичного приватного університету у м. Кременчук

Визначення рівня навантаження здобувачів освіти 

Усі учасники анкетування (100%) підтвердили повну обізнаність із
тим, як у кожній дисципліні розподілені години на теоретичну
підготовку та практичну (лабораторну) роботу.
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Майже всі респонденти (93,8%) задоволені обсягом часу, який
відведено на вивчення теоретичного матеріалу під час лекційних
занять, при цьому 6,2% опитаних на поточному етапі навчання ще не
сформували остаточного бачення щодо цього питання.
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Переважна більшість опитаних (91,7%) підкреслює достатність
відведеного часу на набуття практичних навичок під час практичних
та лабораторних занять, тоді як решта опитаних (8,3%) ще не
визначилися.
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Більшість здобувачів (83,3%) вважає обсяг часу для самостійного
опрацювання дисциплін достатнім, тоді як 16,7% респондентів
утрималися від категоричної оцінки, обравши варіант «важко
відповісти».
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Більшість респондентів (79,2%) віддає перевагу чинному розкладу
занять, тоді як кожен п’ятий респондент (20,8%) виявив зацікавленість
у впровадженні більш гнучких або індивідуальних графіків навчання.
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Високий рівень підтримки (89,6%) отримав поточний розподіл часу
для проходження практики на підприємствах в організаціях та
установах, а решта опитаних (10,4%) наразі не готові надати
однозначну відповідь на це питання.
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Більшість опитаних (64,6%) вважає час для виконання курсових робіт
достатнім, тоді як 29,2% респондентів ще не мали досвіду написання
курсових робіт згідно з навчальним планом.
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